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O1. Atveton 1) eudela (g): ‘

(i) Na peedei o onueio tophc e () pe to ().

(ii) H npoBokt, (e1) tne (€) oto ().
(ili) H ouppetpxd evdeia (') e (€) we npog 1o (7).

=y—1=—2zxw 10 eninedo (m): x —y — 2z = 12.

©2. Abvetor n xopnihn  (c): 2 +y?—22=1, x—y+2=0.

(i) Na Bpedel n eiowon e xuhvdpixhc emtpdvelas tou €xet odnyd tny () xon YEVETELPES TUPGAATAES
Tpog 1o ddvuopa k = (0, 0, 1).

(ii) No Bpedei n npoPodt| tne (¢) oto eninedo xOy xar vo oyediaotel Tpdyetpa.

(ili) No avaryvewptotolv xot oyedlaotoly ywpetotd ot emgdveteg mou opilouv v xaunidiy (c).

03. o) Hiextpxd xdxhwpo anoteheiton and 800 emuépoue xuxhdpata: €va €V oetpd’” xar éval '€y
1 —Ry 1 0
7 D)I N N 4 4 Ié A — A —

TUEUANA AL o TEoadloploTodY Ol TVAXES YETAQORAS Aq [0 1 ] xat Ag {1/R2 J WV
x> 7 4 s 7z e 7 4 1 _8 x x7
000 AUTOV AVUABUATOVY, GOTE O TIVAXAS UETAPORAES TOU apy X0l va elval 0 A = “12 5| onhadm
va toyver A = Ax Ay

B) Eoww Vi = {(a:,y,z,w) eER*:z—y—w :0} o Vo = {(a:,y,z,w) ER*: y+2=0,z4+w :y}.
AciZte 61 1a oOvora Vi, Va evan undywpor tou R? xou Peeite Bdoeic xan diaotdoeic twv umoyhpey
Vi, Vo, Vi nVa, Vi + Vs

0 1-2 3
v) Eotw A = 1 ::13 _g ; . Na Beedoiv ta diaviopata Y = [y1 y2 ys v4]| v 1 omoia 10
1 0-410

ovotnua AX =Y, énou X = |21 79 23 74] T, elvar oupPiPacté. Acifte 6Tt 10 GUVORO AWV AUTHY TV
Y elvar évag Stavuopatindg yopog didotaong do. Na Aboete 10 clotnua av Y = 10 2 3]T

4. o) No derydel 61t av o A € R eivon doupn evéde nivaxa A téte o A efvan 1ot Tov Ak
Younepdvate 6, av p(t) = a,t" + -+ a,t + a, té61€ 0 p(A) eivar Brotur Tou mivaxa
p(A) =a, A"+ -+a,A+a,l.

1 0 O
B) Aivetar o mivaxac A = | 6 —1 0 |. i) Na Bpedei pia Swrywvonoinot tou xar va detydei bt
0 0 -1

A% =T AP = A via xdde n € N,
ii) No Bpedotv ta yapaxtnptotind tood tou mivaxe B = 243 + 34% — I

Ta Yépata eivot tcodOvopa
Audpxeta e€€taong 3 weeg
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